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VSTAJA V DOLINI (Valley Uprising) 
 

Najboljši alpinistični film na 9. Festivalu gorniškega filma v Domžalah (2015)  
     

Knjižnica Cirila Kosmača v Tolminu, 13. 01. 2016 ob 19.00 
 

Vstaja v dolini (Valley Uprising) je dokumentarni film o strastnih plezalcih 
in njihovem načinu življenja v parku Yosemite v Kaliforniji, ki je osvojil  
nagrado za najbolj navdihujoče pustolovsko delo na filmskem festivalu 
Wild & Scenic v Nevadi (2014). Že pol stoletja vabijo  mogočne in masivne 
stene Narodnega parka Yosemite v svoje osrčje plezalce, raziskovalce in 
zasanjance. Pred petdesetimi leti so se tod prvič naselili ljudje in si v dolini 
ustvarili boemsko življenje. Večkrat so bili v sporih s čuvaji Narodnega 
parka, a jih to ni omejevalo pri smelih podvigih v tamkajšnjih stenah. Še 
danes je veliko takih, ki za krajše ali daljše obdobje opuščajo svoje 
običajno, urbano življenje in se odpravljajo med visoke, osamljene in 
navpične granitne čudeže narave. 
Gre za pripoved o pol stoletja trajajočem boju proti zakonom gravitacije, 
ki pooseblja tudi boj proti ustaljenim zakonom moderne družbe. Ti novi 
prebivalci parka Yosemite so izpilili umetnost plezanja in osvajali vrhove 
zvenečih in spoštljivih imen kot sta npr. Half Dome in El Capitan. Razvijali 
so športno, prosto in hitrostno plezanje in zasnovali nove športe, med 
katerimi velja omeniti predvsem skoke BASE. 
V različnih odigranih prizorih bo moč videti tudi plezalske legende, kot so 

Dean Potter, Alex Honnold, Lynn Hill, Jim Bridwell, Royal Robbins, Warren 

Harding,   Yvon Chouinard, Ivan Bachar "Chongo" Chuck in mnoge druge ... 

Avtorji tega 90-minutnega filma (ZDA 2014), Nick Rosen, Peter Mortimer in Josh Lowell, so v svoji zvrsti že uveljavljeni.  
Nick Rosen je partner, pisatelj in producent pri Sender Films. Sorežiral je Vstajo v dolini in je soustvarjalec z emmyjem 
(priznanjem za odličnost) nominirane televizijske serije National Geographica Prvi vzpon in sorežiser nagrajenega filma 
Oster rob. Kot pisatelj, producent in režiser je začel delati pri Sender Films leta 2005 in od takrat ustvarja celovečerne filme 
in TV-oddaje za NBC, Weather Channel, National Geographic in spletno izdajo The New York Timesa. Diplomiral je iz 
političnih ved na univerzi Kolorado, magistriral iz mednarodnih in javnih zadev na univerzi Columbia.  Pred kamero je 
uspešno nastopil v dokumentarcu o jogi Razsvetli se! (2008), za seriji Oster rob in Prvi vzpon pa je posodil svoj glas.  
Peter Mortimer je diplomant univerze Colorado, magister filmske umetnosti na univerzi za filmsko umetnost (University of 
Southern California) in ustanovitelj družbe Sender Films, ki ga je začel razvijati leta 1999. Leta 2004 se mu je pridružil tudi 
Nick Rosen. V zadnjem desetletju sta zbrala skupino ljudi, ki skrbi, da Sender postane vodilni producent pustolovskih filmov 
na svetu, izdelovalec  priznanih celovečernih dokumentarcev, najsodobnejše televizijske serije in množice reklam. Leta 2006 
je Sender skupaj z Big Up Productions ustanovil Reel Rock, ki je postala ena največjih plezalskih in pustolovskih filmskih 
turnej na svetu z več kot 400 oddajami in popolnoma novo serijo Reel Rock TV.  
Josh Lowell pod okriljem svojega podjetja iz New Yorka, Big UP Productions, že 15 let snema alpinistične in pustolovske 
filme. Njegovi filmi so prejeli ducat festivalskih nagrad in športnega emmyja za kinematografijo.  

Kadar ne snema ali se 
ukvarja z montažo filmov, 
se potika po gozdovih 
zvezne države New York, 
kjer išče skale, ki jih še ni 
preplezal.  
 

Prisrčno 
vabljeni na naš 
tretji planinski  
zimski večer! 

     Vabilo e+mediji 
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